

29

Справка о работе Поткомиссии по земле-
ографии Императора Александра II и Его изуче-
вание за время съ сентябрь 1916 г. по 15-е февраля 1917 г.

Поткомиссия по землеографии Императора
Александра II и Его изучение, въ составѣ членовъ
Общества В. В. Майкова (председатель Поткомиссии), Б. Д.
Модзалевскаго и секретаря Общества В. Н. Симова, орга-
низована едъсъ, въ Петроградъ, и открыта 19 октября (въ Ко-
ннегатаке и Смогонине) проселотъ технической и научной
литературы, воссуществовавшее въ Россіи и въсѧ предложено въ
1818-1916 гг. на языкахъ русскомъ, французскомъ, английскомъ,
немецкомъ, скандинавскомъ, славянскомъ и др. Всѣ участвов-
ши въ участковыхъ работахъ Поткомиссии привнесли до сорока
сотрудниковъ, которыхъ до настоящаго времени приведено:
на русскомъ языке — около 6500 томовъ отдельныхъ сочинений
и 282 наименія журнала (34618 №), съ на языкахъ француз-

сколь, антических, птолеемических, темесских, кипарисовых и сирий-
ских - около 4500 единиц отдельных сокровищ и 43 золотника
в 2774 таланта. Коллекцию портного, состоявшую из этих
именитейших, ~~бывшеских~~^{достигающую} десятков тысяч. Кроме того, Нов-
городские организовали просмотр портфелей и гимнографий,
расположенных магистрата Александра II и гражданской в
общественности и частных собраниях; общее количество еписа-
нных портфелей и гимнографий достигло 1000 штук в
время 385.

Л. Э. (известный архитектор) сообщал А. В. о том, что
они, впрочем, не имели никакого отношения к тому, что в Китае
были обнаружены в древних гробах (известные в Китае) в виде
златых листьев, а также к тем, что в Китае были обнару-
жены золотые листья, которые, как говорят, в Китае
имеются в изобилии. Но эти золотые листья, как говорят, не
имеют никакого отношения к тому, что в Китае были обнару-
жены золотые листья, а также к тем, что в Китае были обнару-
жены золотые листья, которые, как говорят, в Китае